

开展主题教育收获多 践行初心使命无止境

莲都区主题教育总结大会召开

阅读提示

徐光文指出,莲都区主题教育有力度、有声势、有实效,进一步筑牢了“理论之基”,把稳了“思想之舵”,激扬了“奋进之姿”,砥砺了“宗旨之义”,涵养了“清廉之风”,全体党员干部收获满满。

□ 记者 王秋蕊

本报讯 1月10日,莲都区“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会召开。市委常委、区委书记徐光文出席会议并讲话,他强调,要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,当好答卷人、不负新时代、整装再出发,持续巩固和提升主题教育成果,以“莲都作为”落实“丽水之干”担纲“丽水之赞”,在加快高质量绿色发展的征程中展示新形象、干出新业绩、开创新局面。

市委第十一巡回指导组组长李炆德出席会议并讲话。

徐光文指出,要以当好答卷人的姿态,认真总结主题教育的做法成效。时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。总体上看,莲都区主题教育有力度、有声势、有实效,进一步筑牢了“理论之基”,把稳了“思想之舵”,激扬了“奋进之姿”,砥砺了“宗旨之义”,涵养了“清廉之风”,全体党员干部收获满满。

徐光文强调,要以不负新时代的清醒,深刻把握主题教育的经验启示。开展主题教育过程中,实践启示我们:必须做政治坚定的“明白人”,把理论武装贯穿始终,才能补足精神之“钙”,始终保持政治上的清醒和坚定,确保各项事业沿着正确方向前进;必须对党忠诚的“老实人”,把政治建设摆在首位,我们的事业才能不断从胜利走向新的胜利;必须做担当作为的“带头人”,把加快发展扛在肩上,才能走好我们这一

代人的长征路;必须做群众满意的“贴心人”,把人民至上放在心中,才能创造经得起实践、人民和历史检验的业绩;必须做从严治党的“打铁人”,把自我革命推向深入,才能涵养“能干事、会干事、干成事、不出事”的良好生态。

徐光文要求,要以整装再出发的执着,持续巩固和提升主题教育成果。开展主题教育有期限,践行初心使命无止境。下一步,理论武装要再抓实,要坚持读原著、学原文、悟原理,坚持内化于心、外化于行、知行合一;整改落实要再抓紧,要以上率下抓整改,逐条逐项抓整改,结果导向抓整改;五大制度要再抓深,要强化制度执行,强化典型培育,强化考核推动;加快发展要再抓牢,要坚定“发展莲都、服务市区”的工作定位,树立“自我加压、跳起来摘桃子”的工作理念,践行“担当作为、务实苦干”的工作主基调;队伍建设再抓严,要打造忠诚干净担当的干部队伍,争做“从严要求、廉洁从政”的表率,营造心齐气顺劲足的浓厚氛围。

李炆德充分肯定了莲都区主题教育取得的成效。他指出,要把学习教育的好经验巩固好、发展好,把检视问题的好作风巩固好、发展好,把整改落实的好举措巩固好、发展好,把组织领导的好做法巩固好、发展好,把主题教育激发的政治热情,转化为锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,为开辟高质量绿色发展新路、精彩书写践行“两山”理念时代答卷作出新的更大的贡献。

莲都区召开全区领导干部会议,徐光文作总结报告时说——

去年高质量发展行稳致远 新年“加快发展年”再谱新篇

□ 记者 王秋蕊

本报讯 1月10日上午,莲都区召开全区领导干部会议,开展区级领导班子和领导干部年度考核,以及干部选拔任用“一报告两评议”工作。

会上,市委常委、区委书记徐光文代表党委班子作总结报告并作个人述职。市委巡回指导组组长李炆德作为考核组成员参加会议。

徐光文代表党委班子作总结报告时说,一年来,区委常委会认真贯彻落实中央、省、市重大决策部署,坚持以“莲都作为”落实“丽水之干”担纲“丽水之赞”,推动各项事业取得新的进展。精心开展主题教育,推动初心使命扎根铸魂;聚焦聚力实体经济,推动高质量绿色发展行稳致远;全面建设美丽莲都,推动城乡一体化融合发展;持续深化社会建设,推动民生福祉稳步提升;着力加强党的建设,推动基层基础更加牢固。

徐光文说,区委常委会确定2020

年为莲都区“加快发展年”。莲都将紧扣高水平全面建成小康社会目标任务,紧盯市委、市政府赋予莲都的新期待新要求,坚持“发展莲都、服务市区”的工作定位,坚持“自我加压、跳起来摘桃子”的工作理念,坚持“担当作为、务实苦干”的工作主基调,扎实推进“加快发展年”各项工作,全力加快高质量绿色发展,确保高水平全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,得到人民认可、经得起历史检验。

据了解,莲都2019年前三季度,实现地区生产总值275.57亿元,增长7.2%;全年一般公共预算收入17.29亿元,增长9.2%;1-11月,区属固定资产投资增长13.9%,全市排名第1;前三季度,城乡居民人均可支配收入分别为38719元、19019元,分别增长9.5%、9.7%。

会议还进行了民主测评(评议)和民主推荐。

全区副处级以上领导干部等参加会议。

乡贤助力 仙渡乡首场村晚唱响幸福年



□ 通讯员 徐露清

本报讯 1月12日,莲都区仙渡乡仙里村文化礼堂举办了以“文旅融合谋发展 仙里人家谱新篇”为主题的乡村春晚。据悉,这是仙里村的第四届特色春晚,19个节目都是由村民自编自导自演的。

当天,歌舞《采茶舞曲》《共筑中国梦》、小品《婆婆妈妈都是妈》等精彩节目轮番上演,节目精彩纷呈,不少村民纷纷拿出手机拍下精彩瞬间,在各自的朋友圈里刷屏,与亲朋好友分享此刻的喜悦。整台晚会以文化礼堂为依托,演出节目由乡贤参与策

划、农民主演,突出了“乡土味”“家乡味”氛围。在这里,村民们的亲情味儿更浓了,才艺见长了,眼界也拓宽了。

自从仙渡乡各村开办村晚以来,得到了群众们的追捧和热爱。但是往年各村大多都由村里自筹资金举办村晚,资金不足,节目统筹不够,导致村晚质量参差不齐。2019年,仙渡乡完成了村级乡贤联谊组织全覆盖,仙渡乡以乡情乡愁为纽带吸引、鼓励乡贤参与家乡精神文明建设。今年仙里村特色村晚从资金筹集、节目策划都有乡贤的支持,节目质量大幅度上升,活跃了乡村文化生活,更满足了群众的精神文化需求。

乾麟缝制入选 省“隐形冠军”企业名单

□ 通讯员 王斐斐

本报讯 日前,2019年浙江省“隐形冠军”企业名单公布,莲都区企业——浙江乾麟缝制设备有限公司入选,实现莲都区省“隐形冠军”零突破。

“隐形冠军”是我省开展企业培育“雏鹰行动”,积极引导中小微企业向“专精特新”发展的重要措施。“隐形冠军”指的是那些不为公众所熟知,却在某个细分行业或市场占据领先地位,拥有核心竞争力和明确战略,其产品、服务难以被超越的中小微企业。

浙江乾麟缝制设备有限公司坐落于丽水市天宁工业区,成立于1993年,从事缝制设备及其动力源生产,是我国家用缝纫机和工业缝纫机节能电机骨干生产企业。公司累计获得相关专利60余项,其中发明专利3项。获得软件著作权10项,在机电核心期刊上发表技术论文5篇,主持起草“浙江制造”先进性标准2项。

此次入选省“隐形冠军”既是乾麟长期专注并深耕于专业领域的成果,也是莲都区多年来支持并引导企业加大研发投入、提升创新能力的成效。

古堰画乡大樟树下 书法家挥毫泼墨送祝福

□ 通讯员 林迪

本报讯 1月9日,古堰画乡大樟树下,四位来自古堰画乡“蝉鸣书画社”的书法家现场挥毫泼墨写春联,免费赠送给当地的居民和外地游客,为他们送去新春的祝福。

这是由莲都区图书馆联合大港头文化站举办的“鼠到福

来、迎新春、送春联”活动。书法家们挥毫泼墨,不辞辛苦,从早晨一直创作到下午,用草、隶、行等多种字体书写春联300副、福字150个。大樟树苍翠的树荫映衬着一副副大红的春联,洋溢着新年的喜庆和诗意。许多居民纷纷围上来,欣赏书法家的艺术造诣,收获新春礼物。